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Άείηνο προ$ τιμήν 
του κ. ‘ΚώσταΣημίτη

τ. Πρωθυπουργού της Ελλάδας (18/1/1996 -  7/3/2004)

Για τον ελληνικό λαό, μια Ελλάδα ισχυρή στην Ευρώπη είναι το 
μήνυμα για το παρόν και το μέλλον μας.
Οι "Ελληνες πετύχαμε πολλά .
Ό λο ι μα ζί μπορούμε π ερ ισσό τερα . Εύχομαι, στην πορεία  των 
χρόνων π ου έρχονται, όλοι μ α ζί να οδηγήσουμε την Ελλάδα 
ακόμα πιο ψηλά, ακόμα π ιο μπροστά».
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εστιατόριο
Δείπνο προς τιμήν του κ. Κώστα Σημίτη

Να με θυμάσαι

Ορεκτικά

* Φ ρέσκα λαχανικά σχάρας με κυπριακό χαλούμι, 
αγνό ελαιόλαδο και ξύδι βαλσάμικο.

* Ντόπια φ έτα  ψητή σε λαδόχαρτο με ντομάτα,
Ελαιόλαδο και μπαχαρικά.

* Π ατάτες γκρατινέ με μπέικον, κρέμα γάλακτος 
και γλυκιά πάπρικα .

* Ριζότο «καρναρόλι» με καπνιστή μελιτζάνα 
και καπνιστό τυρ ί Μ ετσόβου.

Σαλάτες

* Ελληνική παραδοσιακή σαλάτα
(Ντομάτα, αγγούρι, π ιπερ ιά , κρεμμύδι, ελιά, κάπαρη, 
φέτα , ρίγανη και αγνό παρθένο ελαιόλαδο Κορώνης)

* Σαλάτα του Καίσαρα με κοτόπουλο και δροσερό ντρέσινγκ.

Κυρίως πιάτο (επιλογή αττό):

* Φιλέτο κοτόπουλου -  ψητό στη σχάρα

* Σιγοψημένο στήθος κοτόπουλου με απαλή σος πορτοκαλιού, 
συνοδευμένο από μπουκέτο φρέσκων λαχανικών εποχής.

* Μπιφτέκι από φρέσκο κιμά φιλέτου μόσχου

* Γιαουρτλού
(μπιφτέκι στη σχάρα, που σερβίρεται πάνω σε π ίτα  καλυμμένο 
από σάλτσα γιαουρτιού με λεμόνι και γλυκιά πάπρικα)

* Ψαρονέφρι σχάρας

* Χοιρινά σκαλοπίνια σω τέ, σβησμένα με λευκό κρασί 
και μουστάρδα ντιζόν αρωματισμένη με εστραγκόν

* Κότσι (χοιρινού) μ' ελαφρά μπαχαρικά και αρωματικά 
βότανα, ψημένο σε λαδόχαρτο στο φούρνο για τέσσερις ώρες

* Μπουτάκι από τρυφερό αρνάκι γάλακτος, ψημένο σε 
λαδόχαρτο στο φούρνο για 4 Λ/ι ώρες με ελαφριά μπαχαρικά

Ό λ η
Η  Ελλάδα

^ λλάζε ι
Ταχύτητα

Πa .

Η προοδευτική διακυβέρνηση αν θέλει να 
διατηρήσει το κοινωνικό της ακροατή

ριο οφείλει να ρυθμίζει ορθολογικά τον κα
νόνα και τις εξαιρέσεις, να αποφεύγει 
πελατειακές πρακτικές και να μην υποχω
ρεί αδικαιολόγητα σε ισχυρότερες κοινωνι
κές ομάδες. "Ετσι θα πείσει για την ανάγκη 
διαφοροποιημένων λύσεων, που συμβάλουν 
στην κοινωνική συνοχή.
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* Οίνος λευκός Sauvignon Blanc -  Καριπίδη.
* Οίνος λευκός «Μεθυστάνες» Κτήματος Ντοιίγκου.

* Οίνος ερυθρός Cabernet -  Merlot Κτήματος Κατσαρου.
Μ πύρες: Heineken - Kaiser - Fisher,

Επιδόρπιο
Σούπα με φρούτα του δάσους σε κόκκινο κρασί 

& παγωτό βανίλια με φυλλαράκια φρέσκου δυόσμου.



«Η σημερινή περίοδος δείχνει ότι η ευθύνη για να αντιμετωπι- 
σθούν φαινόμενα διαφθοράς και καταχρηστικής άσκησης εξουσίας 
δεν ανήκει μόνο στα κόμματα, στα μέσα ενημέρωσης και τους εντε
ταλμένους γι' αυτό θεσμούς. Αφορά και εμάς τους π ο λίτες . Εμείς οι 
πολίτες πρέπει να απαιτούμε πρότυπα συμπεριφ οράς, κανόνες δια
φάνειας και ελάχιστα επ ίπ εδα  ικανότητας και ευθύνης τόσο σε συλ
λογικό όσο και σε ατομικό επ ίπ εδο . Στ ις  αναπτυγμένες ευρωπαϊκές 
χώρες υπάρχουν πολλοί τέτοιοι άτυποι κανόνες, οι οποίοι δημιουρ
γούν ένα υποχρεωτικό πλαίσιο συμπεριφοράς που αποτελεσματικά 
εκδιώχνει όσους παρεκτρέπ ο ντα ι. Ό τ α ν  οι υπεύθυνοι δεν συνα ι
σθάνονται ότι η άσκηση της εξουσίας που τους έχει ανατεθεί συν
δέεται με υποχρεώ σεις, όταν δεν αντιλαμβάνονται ότι δεν είναι 
ελεύθεροι να παραβλέπουν τους κανόνες κοινωνικής ευθύνης και ηθι
κής τότε χρειάζεται μια ευαίσθητη, απαιτητική και με ισχυρή φωνή 
κοινή γνώμη.

Χρέος της προοδευτικής διακυβέρνησης είναι να  συμβάλλει στη 
δημιουργία αυτής της κοινής γνώμης, στην ενεργή κοινωνία πολιτών, 
στον ενεργό δήμο.

Την ουσιαστική δημοκρατία, την δικαιότερη κοινωνία δεν θα φ έ
ρουν αυτόματοι μηχανισμοί ή απροσδιόριστοι άλλοι π ου κάποτε 
ίσως έρθουν ίσως και όχι.

Η πρω τοβουλία  ανήκει σε μας. Να δώσουμε υπόσταση σε 
όλους που τη στερούνται. Να δώσουμε δύναμη σε όσους δεν έχουν. 
Να επ ιβάλουμε αξίες στην πολιτική και στην κοινωνία. Να διεκδι- 
κούμε αυτό που μας βοηθά να πετύχουμε το καλύτερο».

Κώστας Σημίτης
(από την ομιλία του στον Ο.Π.Ε.Κ με θέμα: 
«Σκέψεις για μια προοδευτική διακυβέρνηση»)

Προτιμούμε και στηρίζουμε την αγορά της πόλης μας. 
Η Λάρισα είναι η δική μας πόλη 

και σ' αυτήν καταθέτουμε την αγάπη μας.


